Mañana arranca el V Festival de Cine Inclusivo de Vigo con una película dedicada los sanitarios del francés Nicholas Philibert
· El director galo, estando hospitalizado, quedó sorprendido por la gran labor que realiza diariamente el personal sanitario.

· También se proyectará Crip Camp: a disability revolution, un documental producido por los Obama.
Mañana, martes 13 de octubre, arranca la quinta edición del Festival de Cine Inclusivo de Vigo. Uno de los ejes de este festival es traer a nuestra ciudad piezas audiovisuales que nos ayuden a reflexionar de forma amena sobre la inclusión. Este año, marcado por la crisis del COVID-19 el festival quiere homenajear al personal sanitario y de los servicios sociales. Por ese motivo, la película escogida para la inauguración es el documental De chaque instant del francés Nicholas Philibert. El pase tendrá lugar en el Auditorio del Ayuntamiento a las 20.30, en este filme el director galo se acerca al proceso de formación de un grupo de enfermeras para conocer sus deseos y miedos. La del francés será la única pieza fuera de concurso de toda la programación del festival. Esta proyección se hace en colaboración con la Alliance Française y el  Institut  française de Vigo.

Previamente, a las 17.00 horas, podemos ver Crip Camp: a disability revolution, un documental producido por los Obama y que forma parte del concurso de largometrajes documentales del festival, VIG- IN-DOC. Esta pieza cuenta la historia del campamento de verano para jóvenes con discapacidad organizado por hippies en las montañas de Catskills que fue la cuna de la lucha por la igualdad de los derechos civiles.
El acceso a todas las proyecciones es gratuito, pero deberá retirarse la invitación en la taquilla del auditorio que abrirá media hora antes de la proyección de cada película. Dada la actual situación sanitaria los aforos están limitados a un cuarto de la capacidad y se tomarán todas las medidas necesarias (reducción de aforo, uso obligatorio de la máscara, puntos de desinfección a la entrada y salida de los auditorios etc.) para crear un evento seguro. 
Más información sobre las películas:
PELÍCULA INAUGURAL 

Martes 13 de octubre a las 20:00 en el Auditorio Municipal del Concello
De chaque instant / En todo momento
Francia / 2018 / 105’ / VOSE

Dirección: Nicolas Philibert

Fuera de concurso

Tras proyectarse en los festivales de Locarno, Montreal, Río o Amsterdam, llega a Vigo el último trabajo del respetado documentalista francés Nicolas Philibert, autor de la popular Ser y tener (2002). Estando hospitalizado quedó sorprendido por la tremenda labor que realiza diariamente el personal sanitario, por lo que decidió dedicar su último film al trabajo de enfermeros y enfermeras. La proyección se realiza en colaboración con la Alliance Française de Vigo y el Institut Française, y a ella asistirán asociaciones y colegios de enfermeros/as y médicos/as.

Matriculados en institutos de formación en enfermería, cada año miles de estudiantes (principalmente mujeres) emplearán su tiempo entre clases, ejercicios y prácticas. Un proceso difícil durante el cual deberán asimilar una gran cantidad de conocimientos, dominar varias técnicas y prepararse para asumir duras responsabilidades.

Sección Documentales:  VIG-IN-DOC

Martes, 13 de octubre. 17h. Auditorio Municipal del Concello de Vigo
Crip Camp (A Disability Revolution)
EEUU / 2020 / 108’ / VOSE

Dirección: James Lebrecht y Nicole Newnham

Este revolucionario campamento de verano animó a un grupo de jóvenes discapacitados a fundar el movimiento que forjaría un nuevo camino hacia una mayor igualdad. Barack y Michelle Obama son los productores ejecutivos de este estimulante documental sobre el activismo pionero, que trata sobre la experiencia emocional de encontrar tu comunidad y a ti mismo por primera vez. El poder de darse cuenta de que una vida mejor es posible a través de los cambios sociales.

Crip Camp, ganadora del Premio del Público en el Festival de Sundance, pretende dar voz a colectivos generalmente silenciados e inspirarnos a poner en práctica los conceptos de inclusión y accesibilidad en nuestro día a día.

Para más información y entrevistas:
http://www.festivalcinevigo.es/

prensa@festivalcinevigo.es

659 190 681

