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Crip Camp y Cuerdas se alzan cómo ganadoras del V Festival de Cine Inclusivo de Vigo
· El documental producido por los Obama, Crip Camp, y el film del español Jose Luis Montesinos, Cuerdas, ganan en las secciones de largo documental y largo de ficción respectivamente.

· El resto de los galardones van para Paraíso, Orquesta Los Bengalas,  Homomaquia, Xoves de comadres, Otra forma de  caminar e  Indetectables.
Después de cinco días de proyecciones y actividades ligadas al audiovisual y la inclusión, el Festival de Cine Inclusivo de Vigo llega a su fin, dando a conocer los ganadores de esta quinta edición en la que se proyectaron un total de 28 películas.
Crip Camp de James Lebrecht y Nicole Newnham se alza con el premio al mejor largo documental. Esta producción de los Obama cuenta la historia del campamento de verano para jóvenes con discapacidad organizado por hippies en las montañas de Catskills, que fue la cuna de la lucha por la igualdad y los derechos civiles. En la sección de largas de ficción el premio recayó en el español Jose Luis Montesinos, con su ópera prima Cuerdas, en la que narra la historia de una joven en silla de ruedas ante una amenaza inesperada durante su jubilación en una masía.

En las diferentes secciones de cortometrajes los premios se repartieron de la siguiente manera: el galardón para el mejor corto de ficción fue para Paraíso de Mateo Cabezas, aunque el jurado quiso conceder una mención especial a Otra forma de caminar, de Laura Torrijos-Bescós; por su parte Orquesta Los Bengalas, de David Valero Simón, se alzó con el premio del festival de cortas subtituladas y audioescritas. El premio CREA a la mejor realización fue para el gallego David Fidalgo por Homomaquia y el premio AGAG al mejor guion para Xoves de comadres de la viguesa Noemí Chantada. 
Este año se celebró la primera edición del concurso de webseries online a través de la página web del festival, que ha tenido un gran éxito de participación. El primer premio ha estado muy reñido hasta el final de las votaciones (que se cerraron el viernes a las 12 de la noche) y finalmente los votos del público decidieron que el premio en esta categoría recaiga sobre Indetectables, de Sonia Sebastián. En segunda y tercera posición, se han quedado las viguesas Enfermedades raras y Hasta la vista! respectivamente.
Los trofeos que recibieron los ganadores en la gala de clausura, que se celebró esta tarde noche en el Auditorio del Ayuntamiento, fueron elaborados por la escuela de cantería de Pontevedra. Los galardones, a modo de pequeñas esculturas, están

elaborados en granito silvestre con una base de granito negro. Las piezas simulan en

planos geométricos unas manos portadoras de un objetivo fotográfico y llevan

incluida una placa grabada que detalla la modalidad de cada uno de los premios. El galardón se completa con una aportación económica en cada una de las categorías.

El jurado estuvo formado por  Humy  Donado, Pablo Fontenla (CREA), Óscar Cruz (AGAG) para los Cortometrajes de ficción;  Xudit Casas, Roi  Cagiao, Jose  Holgado para los documentales (tanto las largas como las cortas); y Moncho Lemos, Paula Cons, María Salgado para los Largometrajes de ficción.

Relación de premiados:
· Mejor largometraje de ficción:  Cuerdas
· Mejor largometraje documental:  Crip Camp (La Disability  Revolution)
· Mejor cortometraje documental: Paraíso
· Mejor cortometraje de ficción:  Orquesta Los Bengalas
· Premio CREA a la mejor realización:  Homomaquia
· Premio AGAG al mejor guion: Xoves de Comadres
· Concurso online de webseries: Indetectables
Más información sobre las piezas audiovisuales premiadas:
Crip Camp (A Disability Revolution)
EEUU / 2020 / 108’ / VOSE

Dirección: James Lebrecht y Nicole Newnham

Este revolucionario campamento de verano animó a un grupo de jóvenes discapacitados a fundar el movimiento que forjaría un nuevo camino hacia una mayor igualdad. Barack y Michelle Obama son los productores ejecutivos de este estimulante documental sobre el activismo pionero, que trata sobre la experiencia emocional de encontrar tu comunidad y a ti mismo por primera vez. El poder de darse cuenta de que una vida mejor es posible a través de los cambios sociales.
Crip Camp, ganadora del Premio del Público en el Festival de Sundance, pretende dar voz a colectivos generalmente silenciados e inspirarnos a poner en práctica los conceptos de inclusión y accesibilidad en nuestro día a día.
Cuerdas
España / 2019 / 87’

Dirección: José Luis Montesinos
Un desgraciado accidente deja incomunicada a Elena, una joven en silla de ruedas, en una masía en el campo. Allí solo tiene a Athos, un perro especialmente adiestrado para ayudarla. Pero el que debería ser su mejor amigo, ha contraído una extraña enfermedad y se ha convertido en su peor enemigo.

Potente híbrido entre thriller y terror que le sirvió para ser escogida como Mejor Película en el Festival de Cerdanya.
Paraíso
España / 2020 / 20’

Dirección: Mateo Cabeza

Ahmed, Taha y la intimidad entre un padre y un hijo que sobreviven en el interior de la habitación de un hospital infantil. El director Mateo Cabeza muestra su fuerte compromiso con el cine directo de investigación artística de carácter antropológico y vivencial.

Otra forma de caminar
España / 2020 / 21’

Dirección: Laura Torrijos-Bescós

¿Vivimos en una sociedad inclusiva? La integración de la discapacidad no es un problema personal: es un problema social. Siguiendo a nuestro protagonista, que siempre dice que «hay que tratar con naturalidad cualquier tipo de discapacidad», planteamos algunas preguntas e intentamos encontrar respuestas.
Homomaquia
Galicia / 2019 / 14’

Dirección: David Fidalgo Omil

Nos presenta un mundo donde los seres humanos son tratados como estos tratan a los animales, estableciendo una fuerte metáfora sobre la tauromaquia. Poniéndonos en el papel del toro, este corto de animación representa su vida con su crudeza, su violencia y su falta de libertad. Es una denuncia a los maltratos animales. Es un grito a favor de la libertad.
Orquesta Los Bengalas
España / 2020 / 21’

Dirección: David Valero Simón

“Los Bengalas” son una orquesta formada por cuatro amigos jubilados que llevan más de 30 años tocando en las fiestas de los pueblos, pero este año algo ha cambiado.
Xoves de Comadres
Galicia / 2019 / 19’

Dirección: Noemí Chantada

Primer trabajo de ficción de la realizadora viguesa Noemí Chantada, llega con un premio del Festival de Málaga. Una obra que a través de su protagonista Aurora busca dar visibilidad a la soledad que sufren las personas mayores.
Indetectables
España / 2020 / 16’

Dirección: Sonia Sebastián (Asociación Apoyo Positivo)
Lina recibe la noticia de que tiene hepatitis. Siguiendo las indicaciones de su doctora, tendrá que contactar con sus anteriores parejas para que se hagan un chequeo.
Para más información y entrevistas:
http://www.festivalcinevigo.es/
prensa@festivalcinevigo.es
659 190 681
